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SAJTÓKÖZLEMÉNY  
TURISZTIKAI FEJLESZTÉS SZENDRŐN ÉS TÉRSÉGÉBEN  

 

 

A történelmi hagyatékra, az egykori végvári múltra alapozva igyekeznek fejleszteni az építészeti 

örökséget és köré programokat szerveznek a város vezetői. Egyre népszerűbbek ezek a 

turistacsalogató események, amelyek a térség egyik kitörési pontjának tekinthetők. A TOP-1.2.1-15-

BO1-2016-00024 jelű, VÉGre VÁR- komplex turisztikai fejlesztés Szendrő és térségében nevű 

pályázatukkal újabb attrakciók létrehozását célozták meg.  

 

 

 A történelem során felhalmozódó gazdag, sokszínű örökség alapozza meg a város és a térség kulturális 
hagyatékára építő, azokat kiegészítő és új vonzerők létrehozását célzó turisztikai fejlesztési koncepciót, 
amely több annál, hogy a város Felső várának és a település egyéb látnivalóinak fejlesztése maradjon 
csupán. A Felső-vár régészeti feltárásának folytatása mégis szerepel a programcsomagban a vár falainak 
egyedi megvilágításával, a kaputorony megjelenítésével, egyedi felnőtt- és gyermek élménypark 
kialakításával a várjátékok hangulatában. A török kort idéző ruházatba öltözés lehetősége, bajvívó eszközök 
kipróbálása, ügyességi akadálypálya teljesítése is szerepel a kínálatban. A városközpontban a romos volt 
mozi épület felújítása, új funkcióval történő megtöltése, török kávézó kialakítása és muzeológiai bemutatást 
lehetővé tevő feltételek kialakítása is megoldandó feladat.  A piactér és a parkolóhelyek építése, valamint 
útbaigazító táblák kihelyezése a turisták kiszolgálását segíti elő. A szervezendő teljesítménytúrák során a 
szomszédos települések értékeit is megnézhetik a vendégek. A Felső-Bódva völgyi apródképző a történelmi 
harcmodorokra tanítja a jelentkezőket, amelynek a végén látványos apródavatást szerveznek. A programok 
sorába csatlakozik az évente megrendezendő vadásznapok, és mindez arra ösztönzi a helybelieket, hogy 
növeljék a szálláshelyek számát. A 300 millió forint európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 
program keretében megvalósuló projekt nagyban hozzájárul a térség fejlődéséhez, felzárkóztatásához.  
 
 
 
 
További információ kérhető: 
Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
Telefon: +36/48-571-132  
elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 
www.nybtf.hu  
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